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vaje in priprava videov 

Dne 26. 1. 2021 je naročil prejel naslednje vprašanje.

Vprašanje:
Ali v tem trenutku že obstaja okvirni načrt aktivnosti letošnje vaje? Če da, se priporočam za 
informacijo, saj bi nam koristil pri pripravi okvirnega scenarija.
Preverjam še datum za oddajo ponudbe. 

ODGOVOR: 
Aktivnosti v okviru praktične vaje SIQUAKE so v fazi načrtovanja, zato bodo v naslednjih 
mesecih pred izvedbo vaje še predmet sprememb. Na prvi dan vaje (ponedeljek) so predvidene 
pripravljalne aktivnosti, ki se jih predvidoma ne bo snemalo. Prvi dan snemanja bo tako že v 
tednih pred vajo ob pripravi delovišč za vajo (po dogovoru med naročnikom in izvajalcem). 
Drugi dan vaje vključuje vzpostavitev centra za operativno koordinacijo in prihod enot 
(dopoldan) in začetek reševalnih aktivnosti na različnih deloviščih v popoldanskem in nočnem 
času. V sredo so skozi celoten dan predvidene reševalne aktivnosti na deloviščih, postavitev 
začasnega tabora za namestitev oseb in mobilne bolnišnice ter sočasen začetek ogleda vaje in 
konferenčnih aktivnosti v popoldanskem času. Četrti snemalni dan se nadaljujejo reševalne 
aktivnosti na deloviščih, delovanje začasnega tabora za namestitev oseb in mobilne bolnišnice, 
s predvidenim zaključkom vaje v popoldanskih urah in zaključno slovesnostjo zvečer. Zadnji 
dan vaje bo vključeval odhode enot, po potrebi pa se zaradi manjšega števila aktivnost na ta 
dan snemanje prestavi na ponedeljek (začetek vaje oz. pripravljalne aktivnosti), na katerega 
snemanje zaenkrat ni predvideno.
Naročnik si pridržuje pravico do sprememb. Snemalne aktivnosti, lokacije in časovnica 
snemanja bodo predhodno dogovorjene med naročnikom in izvajalcem.

Naročnik je datum za prejem ponudb dne 26. 1. 2021 podaljšal na do vključno 1. 2. 2021, kar 
je bilo objavljeno na spletni strani MORS. 

S spoštovanjem,

Marjetka Kordiš
sekretarka

vodja sektorja

Poslano:
– spletna stran MORS.
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